

聊城发力全域旅游,努力让其叫好又叫座

全域旅游模式下,处处是风景

本报聊城3月26日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 记者从聊城市旅发委获悉,作为首批山东省全域旅游示范区创建单位,聊城市正发力全域旅游,努力让全域旅游叫好又叫座。

聊城以运河为抓手,全面启动全域水城建设。聊城市经过半年多的实地调研、修改完善,完成编制了《京杭运河聊城段旅游发展及水生态体系规划》,近日,《京杭运河聊城段旅游产业综合开发区域控制性详细规划》和《京杭大运河聊城段李海务至梁水镇片区旅游策划》同时通过专家评审。

以深化旅游综合体制改革为突破口,理顺旅游管理体制和运行机制。聊城市下大力气推动旅游体制机制的实质性变革,聊城市旅游局更名为聊城市旅游发展委员会后,在原旅游局职能基础上,强化

规划、协调、执法三项职能,成为打造“全域旅游”、优化旅游资源配置的主管部门。充分发挥旅发委在规划统筹、资源整合、执法监管等方面的综合协调作用,建立综合协调会议制度,履行市旅发委综合协调职能,研究协调涉及旅游产业发展的重大问题,部署阶段性工作,督查督办分解工作。完善旅游管理体制机制,建立适合聊城市实际的旅游管理体制和运营机制,探索景区经营权与所有权分离,成立聊城市旅游发展集团,支持旅游集团做大做强,打造全市旅游发展综合平台。

推动乡村旅游提档升级,确保特色鲜明。聊城市已涌现出度假区刘道之村、高唐县西郭村、茌平县许庄村等一批扶贫效果明显的乡村旅游示范点。其中,茌平县肖家庄镇在枣乡生态园举办圆铃大枣采

摘节期间,接待游客20万人次,旅游综合收入达500万元。下一步,大力推动旅游强乡镇、特色村创建工作,全市创建强乡镇2家,每个县(市、区)创建特色村1家。结合美丽乡村建设,推动乡村旅游集中连片发展,每个县(市、区)建成乡村旅游综合体2处,全市培育乡村旅游综合体22处。

完善旅游公共服务体系,确保环境好。聊城市不断完善旅游公共设施,完成市旅游集散中心建设。对全市公共信息导向系统分类布局,规划设计全市99处旅游标识导向牌,一期城区内27处旅游标识导向牌正在建设。对全市旅游厕所进行全面改造升级,在旅游景区、交通集散点、城市商业街等游客服务场所新建旅游厕所388座,改建1531座,共1653座,提前超额完成国家和省要求的任务。

以创建全域旅游示范

市为抓手,聊城将加强市旅游集散中心功能建设,新增3家旅游咨询中心,继续完善全市旅游标识系统,建设景区厕所、通往景区道路、停车场、湖河码头等旅游公共服务设施。启动全域水城水系连通工程,打造水上交通系统,开通水上巴士。不断提升12301旅游服务热线各项功能,为公众提供规范、全面、便捷、经济的多元化服务。开展旅游预警提示短信推送业务,逐步借助旅游云数据中心为来聊游客提供实时、便利、快捷的旅游综合服务。

“全域旅游模式下,旅游目的地不再是单一的景区,处处都是风景;行政管理从单个部门转变为党政统筹;门票经济要向全产业经济转变;游客服务要向多元化综合服务转变。”聊城市旅游发展委员会主任刘光辉说。



聊城斩获省赛佳绩

2017年山东省老年人象棋、桥牌比赛于3月24日圆满落幕,经过九轮激战,聊城市代表队获象棋团体第七名,桥牌团体第五名的好成绩。聊城市象棋运动员胡建平连续两年获得个人第一名。

记者 李军

开心工作日,“饮”我而健康

春水初生,春林初盛,春风十里,不如“礼”。

作为全球最大的一站式出行平台,滴滴出行一直致力于让出行更美好!3月27-30日,滴滴出行携手名仁苏打水给聊城市民送礼啦!在这个春意盎然的季节,繁忙的工作之余,无论您是和家人一起春游,还是和朋友一起相聚,选择滴滴出行,都会让您的出行变得更加简单!

活动期间,聊城区域用户,使用滴滴出行APP呼叫出租车订单并成功打车,就有机会得到名仁苏打水。“碱”单生活,“滴滴”美好!

随着天气的回暖,滴滴出行也将持续推出这种提高用户体验度的活动。滴滴公司相关负责人表示,希望通过活动能让用户体验到滴滴出行对用户的关怀,建立情感的联系,提高用户对滴滴出行的满意度。

未来滴滴将不断完善产品,提高服务,并丰富各类线上、线下活动,提高用户对滴滴出行的体验感。

注销公告

聊城重沃汽车销售有限公司,注册号:9137152358622912T,经股东会决议现拟向公司登记机关申请注销登记,成立清算小组,请债权人于见报日起45日内向本公司清算组申请债权债务。特此声明!

聊城将新建3处市级湿地公园

目前有10处森林公园、6处湿地公园

本报聊城3月26日讯(记者 杨淑君) 记者了解到,按照聊城创建国家森林城市的总体规划,在规划期内,聊城将新建3处市级湿地公园,续建5处湿地公园,晋升1处湿地公园。

据悉,根据规划,近期将逐步续建完善东阿洛神湖国家湿地公园、聊城小湄河省级湿地公园、南湖湿地公园,晋升阳谷森泉市级湿地公园,完善公园内标识、解说、宣教展示系统;中期续建在平金牛湖国家湿地公园、聊城东昌

湖国家湿地公园,新建莘县莘州水库湿地公园。远期将新建莘县仙鹤湖市级湿地公园、莘县徒骇河市级湿地公园。在新建湿地公园内,合理规划划定公园范围和功能分区,确定保护动植物与保护措施;测定环境容量和游人容量,规划游览方式、游览路线和科普、游览活动内容。

记者了解到,目前已建成国家湿地公园3处(试点),包括东昌湖国家湿地公园、东阿洛神湖国家湿地公园、茌平金牛湖国家

湿地公园;省级湿地公园1处即为聊城小湄河省级湿地公园;市级湿地公园2处,分别为南湖湿地公园、阳谷森泉市级湿地公园。

“创森”期间,聊城力争将冠县古梨园提升为国家级森林公园,将冠县马颊河森林公园、莘县马西林场森林公园、阳谷县景阳冈旅游区森林公园提升为省级森林公园。目前,全市已建成的自然保护区有3处,湿地公园6处,森林公园有10处。具体包括:冠县西沙河自然保护区、莘县

马西林场自然保护区、高唐清平自然保护区;东阿国家森林公园、茌平国家森林公园、高唐清平森林公园、冠县古梨园、冠县马颊河森林公园、莘县马西森林公园、聊城植物园、临清古沙洲森林公园、阳谷景阳冈旅游区森林公园、聊城市中心苗圃森林公园;以及东昌湖国家湿地公园、东阿洛神湖国家湿地公园、茌平金牛湖国家湿地公园、小湄河省级湿地公园、南湖市级湿地公园、阳谷森泉市级湿地公园。

聊城高级财经职业学校 动员部署文明单位创建活动

本报聊城3月26日讯(记者 杨淑君 通讯员 姬阳) 近日,聊城高级财经职业学校召开文明单位创建活动动员部署会。党委书记、校长朱秋田及校两委会班子成员出席会议,党委副书记迟连河主持会议,各系、育才学校党支部书记,各处室负责人及相关人员参加会议。

会议对学校2017年市级文明单位复审及争创省级文明单位工作进行了重点部署。学校文明单位创建活动领导小组办公室主任丁晓结合市《文明单位建设管理办法》的有关规定和聊城市精神文明建设委员会2017年工作安排,对校党委会研究印发的《2017年文明单位创建活动实施方案》进行了详细解读。他特别提出,各处室、系校开展文明单位创建要注重活动材料的收集归档,并明确专人负责,确保活动实施方案各阶段工作的顺利开展。

朱秋田在讲话时强调,此项工作是一项长期、重要的工



聊城高级财经职业学校文明单位创建活动动员部署会现场。 通讯员 安琳琼 摄

作,要积极投身到文明单位创建活动中。要将文明单位创建工作纳入全校年终绩效考核。最后,他提出,各部门要对照实施方案认真思考,结合各自特点,制定创建活动的具体开展办法;要注重收集整理创建活动的视频、图片、文字资料,建立档案并按要求及时报送;要把学校日常工作

与文明单位创建活动紧密结合,

以文明单位创建为动力,促进学校更好更快发展。迟连河在主持会议时指出,学校各部门要以更为积极的状态,主动、扎实地开展工作。与会人员要及时组织传达会议精神,最大限度调动全体教职员工的积极性,为学校文明单位创建活动取得更大成绩贡献力量。



气象科普进校园

在第57个世界气象日来临之际,聊城市天文爱好者协会志愿者来到高新区许营镇第二中心小学,举办了一场“气象科普知识进校园活动”,志愿者通过向学生介绍雨量器、毛发湿度表、曲管地温表、三杯风向风速表等气象仪器的使用原理和方法,使孩子们进一步了解了相关气象知识,增强了广大学生防灾减灾意识,提高了他们的气象环保意识。本报记者 张跃峰 通讯员 徐长春 孙佳豪 摄